11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2010 23:39:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2010 15:54:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/151397/answer/152602




[TpocTaTuT He BHI3BIBAET MPo6GIIEeM C apekiuei. Hafio HalTu TpUYMHY 3TUX IPOOJieM, ToTga CTaHeT
SICHO - BOCCTQHOBUTCS CaMa WJIX C TOMOIIBIO JIeYEHHUS.



